Do you feel proud to be associated with J. S. Hindu (P.G.) College, Amroha
as a teacher? (ar 317 & e & dX W S.0H. feg (M.5) FHiorT, 3oRE & J3 7

sikarfeaa AggH X §7)

67 responses

@ Yes (B
® No (T@‘T)
@ Don't Know (UdT &)

The institution provides multiple opportunities to learn and grow. (F&AT GEIR

dgsr dur Tafeid gl & 3ae 3798 uIed 8id &)

67 responses

@ Strongly Agree (Jufd: HgHd)

® Agree (98Hd)

@ Neutral (dC®)

@ Disagree (3HgHd)

@ Strongly Disagree (Juf:
S{HEHd)




The environment in the institution is conducive to teaching and research.

(FEAT T ATATER0T fALTOT Ta eer & T 3eJeher 1)

67 responses

@ Strongly Agree (JUTd: TgHd)

® Agree (98Hd)

@ Neutral (&)

® Disagree (3{HgHd)

@ Strongly Disagree (qofa:
S{HEH)

The courses / syllabi taught by me have a good balance between theory and

application. (AY GaRT UGIU Sl dTel IIadshd & Aetiad AR eqordier &
s 3T Aol §l)

67 responses

@ Strongly Agree (JUfd: T8Hd)

® Agree (98Hd)

@ Neutral (dT®)

@ Disagree (3fHgHd)

@ Strongly Disagree (Iof:
SHEHA)




| have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and

assessment of students. (¥ BHET & GETOT HR Hedihel &I 75
dheiTR/RUTATIT A 39T Fr TadFar §1)
67 responses

@ Strongly Agree (JUId: ¥gHd)

® Agree (98Hq)

@ Neutral (dcX)

@ Disagree (3{gHd)

@ Strongly Disagree (qufd:
SHEHd)

Are your grievances properly handed at the institution as a teacher? (T

Teh 8T o & H 3Ieh @RI ol I R W T8A7T €91 fgar?)

67 responses

® Yes (1)
@ No ()
@ May be (YMAQ)

/a @ Can't Say (F8 T8l 9bd)




Ability to contribute to the goal of the institution (FE€T & &&T H JTGTT
$al T &THA)

67 responses

@ Excellent (3 IPY)
@ Good (31)

® Fair (F78)
@ Poor (TX19)

Involvement in extra curricular activities of the institution (FEUT I eI
afafafaat A #refier)
67 responses

@ Excellent (3/dd IPP)
@ Good (3=T)

® Fair (R
® Poor (TE)




Willingness to learn new techniques, adopt new and innovative ideas etc.

(A5 dFeilehl Pl TG, AT T AATART [TART & 9= 37 FHr Ta<eT)

67 responses

@ Excellent (3/dd IFP)
@ Good (3=)

® Fair (R
@® Poor (TXM9)

Obedience and relationship with Seniors/ Juniors (FRSaI/SfRT & @AY
EY T 3TATHIRAT )

67 responses

@ Excellent (3Id IPY)
@ Good (33T)
® Fair (F78)
‘ ® Poor (TM9)
___-lllllllll



Facility of library in the institution (T & J¥dsTery I Fiaem)

67 responses

@ Excellent (3Id IHY)
@ Good (37)

® Fair (Fw78)
@® Poor (W9)

Facility of drinking water in the institution (FFT & UIstel shr Fiaem)

67 responses

@ Excellent (3Id IHY)
@ Good (33T)
® Fair (78
® Poor (WX19)




Facility of toilets in the institution (F€4T & eil=mery & giaem)

67 responses

Infrastructural facilities available in the institution (T€AT H 3Ycletl
N TATCHS laemd)

@ Excellent (3Id IFHP)
@ Good (31=3T1)
® Fair (Rw78)
@ Poor (TX19)

67 responses

@ Excellent (3Id IPY)

® Good (313)

® Fair (Freae)

® Poor (EX19)
Pt




Please give your opinion for J. S. Hindu (P.G.) College, Amroha on 1-5
scale. (HUAT 1-5 YA W . TH. fgeg (M.3W.) Sielst, 3HAUGT & fow

AT T S)
67 responses

60
40

20

2(3%)

Please rate office staff behavior on 1-5 scale. (Fwar 1-5 d9@t w Rt &
FHAIRTT & TIgR TR AT I &)

67 responses

60

42 (62.7%)

40

20

4(6%) 5 (6‘%) 15 (22.4%)




Give the suggestion for the betterment of your institution. (379« TEATT HT
Sgll & T gea dIfsiv)

More focus should be on bringing students to class room

3T U &7 HeTdedrery H eadeRd Rt i 3R seAfa "@aa § 13
AT 3R 3T €A1 Sof T AT &

freTeh 3TaTg T TTEAT HI AT

In order to get more attendance in class, teachers must be encouraged to use classroom

management software to make learning more interesting to attract the students.

fBfSice vodhereT & dade 3R e rcaETs gl

Need of Smart classes and fast internet facility

Infrastructural facilities should be augmented.

Department library glsir @1fgw

The college should make a better management for the ongoing classes during various
exams. The regular classes of students suffer alot due to various exams conducted into

the college.

Arranging group discussion, debate competitions, quiz contests and seminars, students

will get more interest in education hence engage more in the course of learning.

Action Taken on the suggestions By The Institution (%41 g@rT geimal W i 7§
FRIAE)

1. qeawrerg @ sgaedr gee 1 i 1 SOL aivedww & arewsr & woet qeasrerd
AieTegeT g ediga far T @7 B



. HelacaTey # o Rl & T8 Fae # sgawdr Y =AY B, Av Rt & ot gw ax
1 warfer 9T

. AAER gler 1 REafiaor v smyfadipa fFar = g

. Yoe Uq e Y SaEdr § ggd A ST Ieoa R I gl

Td ARHAT FRFAT T FAST FAI-FAT W HAT 1247 F

. HeacTery # ElaAcA® AF, AT Td Haq ST 7 Imyfadhieor F1 w1 yerfa

W &l



